

浙江省空中应急救援通道正式开通

——寻找全省100个空中救援备降点

4月13日下午，“百场应急培训，万名急救达人”系列活动之浙江省空中应急救援通道开通暨寻找百个空中救援备降点启动仪式在浙江大学医学院附属邵逸夫医院下沙院区举行。活动由中国人保财险浙江省分公司、FM93浙江应急广播、浙江公羊会公益救援促进会、浙大医学院附属邵逸夫医院等单位共同组织，旨在让救援力量发挥更好作用，更加有效应对我省突发事件。浙江省应急办、浙江省卫计委、浙江省民政厅、中国民用航空浙江安全监督管理局、浙江省高速交警总队等职能部门领导莅临活动现场，与活动组织单位一起按下启动屏幕，开启浙江省空中应急救援通道。



在活动现场，停放着2架直升机、20辆保险查勘车、2辆救护车，以及由救援队、志愿者、人保公司服务人员、机组人员、医务人员等180人组成的方队，盛大的规模引得路人纷纷驻足。各个组织单位负责人从不同角度介绍直升机救援的优势，显示了各自不同的救援作用。如中国人保财险公司的直升机救援除了保障所有人保客户享受空中救援外，还可以为政府应急救援和公益救援提供无偿服务。

目前，我省野外救护、道路救援、病患救助等需求不断增多，如何提高突发事件快速应急救援能力，是社会各界关注的焦点。中国人保财险公司一马当先，积极组织开展

应急救援探索，联合上海金汇通航推出了业内首创的直升机空中救援服务。直升机救援快速、高效、受地理空间限制少，可以克服道路拥堵和地方偏远带来的救援困难，有效弥补救援时间



紧迫、救护车无法到达情况下的救援，大大提高了该公司服务社会的能力。目前，该公司直升机救援可以到达全省各个角落，公司的95518服务电话24小时待命，可以为遭遇紧急情况者提供最快救援。

据悉，省内已有多例人保公司直升机救援成功案例。如3月9日，在G15沈海高速温州方向黄岩院桥路段，仅用16分钟成功救援了一名重型货车碰撞护栏危及生命的驾驶员；3月10日，将一名从高空不慎坠落，在东阳市横店镇文荣医院动了开颅手术的17岁少年，顺利转运

到了上海长征医院；3月11日，仅用一小时将一名台州市立医院突发异常的重症病人顺利送到了杭州邵逸夫医院诊疗。短短3天连续3起救援，生命得到了最好的救助。

启动仪式结束后，活动组织各方还将联合开展“寻找空中应急救援备降点”活动，在全省范围内寻找100个适合直升机救援备降点，通过寻找空中应急救援备降点，推进浙江应急救援体系建设，进一步提高应急救援快速反应能力。如果你身边有学校操场、医院广场、城市体育场等空旷场地都可以推荐。

转载自杭州日报公众微信号 原稿记者 吴宛青 张之冰 摄影 赵乃澄

请客，我就上鼎尚轩



请拨打订餐热线：64731888